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Baloghné dr. Ormos Ilona 1966-ban a Kertészeti és 
Szőlészeti Főiskolán végzett mint kertészmérnök, 
1975-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen városépíté-
si-városgazdálkodási szakmérnöki diplomát szerzett. 
1993-ban mezőgazdasági tudományok kandidátusa 
fokozatot nyert el.

1966–67-ben a Bécsi Városi Kertészeti Vállalat-
nál gyakornok, 1967–68-ban a Fővárosi Kertészeti 
Vállalatnál kivitelező kertépítész volt. 1969 és 1993 
között a Kertészet Egyetemen dolgozott tudományos 
munkatársként, majd egyetemi adjunktusként. 1994 
és 2007 között a Budapesti Corvinus Egyetemen volt 
egyetemi docens. Nevéhez fűződik 2002 és 2004 
között OTKA támogatással a Kerttörténeti Archivum 
létrehozása és az Ormos Imre Alapítvány létesítése. 
Az ICOMOS magyar nemzeti bizottsága kerttörténeti 
szakbizottságában több cikluson át töltötte be az 
elnöki tisztséget.

Szakterülete a kertművészet-történet volt. Főbb 
kutatási témái: a műemlékvédelem kertépítészeti 
feladatai - a világörökség gondozása, a hitelesség 
a kertépítészetben - történeti kertek rekonstrukciója 
és a kertépítészet-történeti archívum kialakítása 
voltak. Baloghné dr. Ormos Ilona 36 évet dolgozott 
az egyetemen, illetve azok jogelődjein. Megalakulása 
óta vezette a Kertművészeti Tanszéket. 6 éven át 
a Tájépítészeti Kar dékánjaként, majd újabb 

3 évig az oktatási ügyek dékánhelyetteseként 
dolgozott. Tanterv- és oktatási program fejlesztési 
tevékenysége elismerésre méltó. A Karon folytatott 
oktatói tevékenysége mellett több más egyetemen 
is rendszeresen tartott előadásokat német és 
francia nyelven is (BME Építészmérnöki Kar). 
Megszervezte az általa irányított tanszék gondozá-
sában a Kertépítészeti műemlékvédelem szakirányon 
az oktatást.

Tudományos tevékenysége a kertépítészet-törté-
net és műemlékvédelem területére terjedt ki, a kert-
történeti adatbázis létrehozásában úttörő szerepet 
vállalt. Több OTKA és más nagyobb léptékű pályázat 
témavezetője volt, amelynek bevételeit a tanszék 
oktatási lehetőségeinek fejlesztésére fordította. 
A tudományos utánpótlás képzésében aktívan vett 
részt témavezetőként és a Doktori Iskola előadója-
ként. Számos idegen nyelvű és magyar publikációja 
van, amelyek hozzájárulnak a szakma nemzetközi jó 
hírnevéhez. Nemzetközi szakmai kapcsolatai széles-
körűek voltak. Aktív tevékenységet fejtett ki a hazai 
és nemzetközi tudományos és szakmai közéletben, 
illetve testületekben. 8 éven át volt titkára az IFLA 
Magyar Tagozatának, valamint elnöke az ICOMOS 
Történeti Kertek Magyar Bizottságának. Szakmai 
tudományos periodikák szerkesztő bizottságaiban 
dolgozott.
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